

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 24.02.2020 Numéro de publication: HR02-1004837696

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Barclays Bank (Suisse) SA, Chêne-Bougeries

Barclays Bank (Suisse) SA (Barclays Bank (Schweiz) AG) (Barclays Bank (Svizzera) SA) (Barclays Bank (Svizzera) SA) chemin de Grange-Canal 18-20 1224 Chêne-Bougeries Barclays Bank (Suisse) SA , à Chêne-Bougeries, CHE-106.002.386 (FOSC du 05.12.2019, p. 0/1004776339). Signature collective à deux, limitée à l'établissement principal a été conférée à Ben Sira Amit, des USA, à Zürich, Chasson Moshe Mor, d'Israël, à Zürich, Goren Ehud, d'Israël, à Zürich

Registre journalier no 3590 du 19.02.2020

et Orbach Shahar, d'Israël, à Zürich.

Précédente publication dans la FOSC: no 236, Date:

05.12.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève